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1. Milyen oktatási formát használtak az oktatók a tananyag átadása során?

Kötelező - Többszörös választás

Válaszok száma: 22

# Válasz Darabszám Százalék

1. Előadás 19 46%

2. Gyakorlat 11 27%

3. Tréning 3 7%

4. Prezentáció 8 20%
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2. A tárgyakat az órarend szerinti időben tartották-e meg?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 22

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 21 95%

2. Időpont áthelyezéssel 1 5%
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3. Világosak voltak a tárgyak teljesítésének feltételei?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 22

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 21 95%

2. Nem 1 5%
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3.1. Kérem írja le a problémát:

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 1

# Válasz

1. Sok esetben nem volt szó a tantárgy teljesítésének feltételeiről.

4. A tantárgyak teljesítéséhez való felkészülést mennyiben segítették az ajánlott/kötelező szakirodalom-
jegyzékek, illetve a tematikák?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 22

# Válasz Darabszám Százalék

1. Segítették 22 100%

221.
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4.1. Kérem írja le a kifogást, javaslatot:

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 0
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5. Segítették-e a felvett tárgyak az értekezés elkészítését, általában a szakmai-tudományos fejlődését?

Két ellentétes állítás közötti választást tesz lehetővé, az intenzitás megjelölésével pl.1- Nem tesz eleget 5- Eleget tesz

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 22

# Válasz Darabszám Százalék

1. 2 1 5%

2. 3 5 23%

3. 4 2 9%

4. 5 14 64%
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6. Milyen javaslatai vannak a képzés javítása/a fokozatszerzés eredményesebbé tétele érdekében?

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 21

# Válasz

1. Nincs javaslatom.

# Válasz

2. A könyvtárban megtalálható szakirodalom mennyisége bővítésre szorul.

# Válasz

3. Csak professzorok taníthassanak.

# Válasz

4. Felkészülést segítő órák.

# Válasz

5. Elégedett vagyok a képzéssel.

# Válasz

6. A tapasztaltakat kielégítőnek tartom.

# Válasz

7. Mindent ideálisnak találtam, nincs további javaslatom.

# Válasz

8. átláthatóbb követelményrendszer, nehéz rájönni mire és mennyi kredit jár.

# Válasz

9. Előfordulhat, hogy egy doktorandusz nem feltétlen talál kapcsolódási pontot a témája tekintetében az adott doktori órával kapcsolatban.
Ebben az esetben pragmatikusabb lenne, ha a beadandó dolgozatot mégis a saját disszertációs témájához kapcsolódó módon írhatná.

# Válasz

10. A témákhoz vagy az adott jogterületekhez jobban kapcsolódó előadások. Nagyobb belefolyás az adott tanszék munkájába.

# Válasz

11. .

# Válasz

12. A félév elején jó lenne tájékoztatást kapni a félévben elérendő tanulmányi célokról, kötelezettségekről, akár fórum jelleggel.

# Válasz

13. Nincsenek

# Válasz

14. A tudományos kutatás, szakmai fejlődés elősegítését kevesebb kötelező és több választható tárgy felvételének biztosítása segíthetné. Az
adott doktori iskolai kurzus gyakran csak érintőlegesen - vagy egyáltalán nem - kapcsolódik a doktorandusz kutatási témájához,
jogterületéhez.

# Válasz

15. Több segítség nyújtása anyaggyűjtés és rendszerezés tekintetében

# Válasz

16. Minden ok

# Válasz

17. A fokotaszserzésre irányuló tárgyak, prezentációs gyakorlat, szakirodalom feldolgozás

# Válasz

18. _

# Válasz

19. Nincs kiegészíteni valóm, megfelelőnek találom Doktori képzést.

# Válasz

20. Több választható kapcsolódási pont a disszertáció témája és az órák között
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Szolgáltatás, Infrastruktúra Véleményezése 2019/2020 tavaszi félév

1. A Doktori Iskola ügyintézőitől időben kaptak-e tájékoztatást a képzésüket, tudományos munkájukat érintő
ügyekben?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 21

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 21 100%

211.
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1.1. kérem írja le a problémát:

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 0

2. Kapnak lehetőséget a tanszéki, kari, egyetemi kutatásokba való bekapcsolódásra?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 21

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 15 71%

2. Nem 3 14%

3. Máshol kutatok 3 14%
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3. Biztosít-e a nemzetközi tudományos életbe való bekapcsolódás lehetősége?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 21

# Válasz Darabszám Százalék

1. Biztosított 18 86%

2. Kevés a lehetőség 3 14%
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4. Biztosít-e a doktori iskola és a KRE ÁJK publikációs és szakmai konferenciákon való részvételi
lehetőséget?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 21

# Válasz Darabszám Százalék

1. Biztosított 20 95%

2. Kevés a lehetőség 1 5%
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5. A doktorandusz képviselő tájékoztatja-e önöket a TDHT önöket érintő döntéseiről?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 21

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 15 71%

2. Nem 6 29%
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5.1. Kérem írja le a problémát:

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 6

# Válasz

1. -

# Válasz

2. Nincs probléma.

# Válasz

3. Nincs problémám.

# Válasz

4. .

# Válasz

5. nincs problémám a képzés tetszik

# Válasz

6. _
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6. Mely területeken érzi úgy, hogy több információra lenne szüksége a képzési követelmények
teljesítéséhez?

Többet is megjelölhet

Kötelező - Többszörös választás

Válaszok száma: 21

# Válasz Darabszám Százalék

1. Publikálási lehetőségek 15 44%

2. Tudományos - kutatómunkát érintő
kérdések: adatbázisok használata,
könyvtárhasználat, kutatási lehetőségek

9 26%

3. Ösztöndíjak, pályázatok, külföldi
lehetőségek

9 26%

4. Egyéb Válasz 1 3%
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7. Milyen javaslatai vannak a tárgyi feltételek javítása és az oktatásszervezés hatékonyabbá tétele
érdekében?

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 21

# Válasz

1. Nincs javaslatom.

# Válasz

2. Minden ok

# Válasz

3. Nincsenek javaslataim.

# Válasz

4. Több számítógép.

# Válasz

5. A határidők pontosabb kommunikációja, szabályzatok kikommunikálása (időbeliség) pl. máig nem kaptuk meg hogy mely folyóiratok A,B,C
stb. kategóriásak, a félévi beszámolót előbb kell leadni, mint ahogy a félév zárul, így nem lehet minden eredményt felvinni, a költségtérítés
mérséklését nem tudjuk mi alapján lehet igényelni, megkapni, esetleges elutasítás esetén mi az elutasítás alapja

# Válasz

6. Egyelőre nincsenek javaslataim.

# Válasz

7. Mindent ideálisnak találtam, nincs további javaslatom.

# Válasz

8. nincs.

# Válasz

9. A szervezés tekintetében könnyebbséget jelentene, ha az órák nem lennének időben annyira elszórva. Mert ebben a félévben szinte minden
órám másik napon volt és akkor is a nap közepén.

# Válasz

10. A doktori képzés óráit előnyősőbb lenne tömbősített módon hallgatni.

# Válasz

11. Könyvtári nyitva tartás módosítása: levelező hallgatóként az óráim péntekre estek, így nem jutottam be a könyvtárba a félévben.

# Válasz

12. .

# Válasz

13. Az adott doktori iskolai tárgy teljesítéséhez kapcsolódó feltétel lehetne a Kar/Doktori Iskola által biztosított publikálás, ami interdiszciplináris
módon illeszkedhet a doktorandusz profiljába, továbbá az oktató felügyeletével és tanácsadásával szakmailag is megfelelő színvonalt érhetne
el az exkurzus keretében készített publikáció.

# Válasz

14. Megvagyok elégedve az oktatásszervezés hatékonyságával.

# Válasz

15. Több kapcsolódási pont

# Válasz

16. nincs

# Válasz

17. _

# Válasz

18. Adatbázisok fejlesztése


